Sm
> o v

%%

™\ !
2+4143+43+43414242+ ﬂ [ _ 34348+5+0+12+5 [[P 2+3+16+1+1+3+2+5+

2+1+2+2
45

)

110 m

Il faut d’abord calculer le périmeétre du stade.

Le stade est rectangulaire donc j'utilise la formule du périmétre d’'un rectangle qui est :
Périmeétre = (Longueur + largeur ) x 2

Je cherche le périmétre du stade.

Périmétre = (110 + 75 )x2=185x2 =370

Le périmétre du stade est de 370 meétres.

Les joueurs font 5 tours de terrain pour commencer I'entrainement.
Je cherche la distance parcourue par les joueurs.

370 x 5 =1 850 métres

Les joueurs ont parcouru 1 850 metres.

SW&WMWW

1) 12cm

Figure 1 : Il suffit juste d’ajouter les
dimensions de tous les cbtés.
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9cm Peérimetre figure 1 :
7 cm 3+12+9+5+6+7=42
Le périmétre de la figure 1 est de 42 cm.
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Figure 2 : |l faut d’abord trouver la
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longueur du cétée manquant.
9mm On connait le cété rouge et le coté
vert. Pour connaitre le cété jaune il
L 14mm suffit d’ajouter « les deux cotés ».
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Le cbté jaune mesure 20 mm.
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Maintenant, il faut ajouter les dimensions de tous les cétés.

Périmetre figure 2 :
159+6+9+14+6+20=70
Le périmetre de la figure 2 est de 70 mm.



